

Ráno v Los Angeles – snídaně a policejní hlídka sedící ve voze před recepcí. V Los Angeles žije něco přes 10 miliónů obyvatel, stejné množství jako v ČR, ale tady je to jediné město. Bohužel to s sebou nese i přítomnost sociálních problémů. Proto policie kontroluje motely a prodejny a tak podobně.

## Hollywood walk of fame - chodník hvězd a Capitol records tower

Začínáme tím největším trhákem – Hollywoodský chodník slávy a Capitol records tower. Tedy úplně přesně začínáme parkováním – v těsné blízkosti křižovatky Hollywood bulvár (Bvld) a Vine street je hlídané parkoviště. Cena 10\$ na celý den. Hlídá zde pán původem z jižní Ameriky. Je znalý problémů turistů a upozorňuje na co si dát pozor a co určitě shlédnout.

### První hvězdy

Z parkoviště ke Capitol records tower jsou to 3 minuty chůze. Při příjezdu byla věž v mlžném (smogovém) oparu. Přibližně kolem 10. hodiny dopoledne se smog pohnul (asi jej vítr nahnal dále nad moře). Pro focení to chce trochu štěstí na počasí. Od Capitol records pokračujeme po Hollywood Blvd – první hvězdy jsme již sice viděli na Vine street, ale chodník slávy je pro nás jenom na tomto bulváru.

### Po chodníku slávy

Kráčíme a hlavy jak na tenise, chvíli nahoru, chvíli dolů, čteme slavné jména – Elizabeth Taylor, Gene Roddenberry, Charles Chaplin, John Wayne a další a další. Pod každým jménem je ikonka, která u těch méně známějších napovídá v jaké oblasti se proslavili.

### Proč nepodávat ruce poctivým a jak být nenápadný

Až k Vám půjde po chodníku někdo s napřaženou rukou – nepodávejte mu svojí. Já ji takhle podal jednomu člověku s africkými předky a dostal CD bez popisu. Říkám si OK, nějaká prezentačka – ani náhodou. Dostals CD a koukej zaplatit. Kolik? No, kolik dáš? Aha, tak to nemám nic, sorry jsem turista a támhle je naše skupina. Vracím CD a bye bye.

Poznámka: nabízeči všeho možného jsou neaktivnější u lidí, co se tváří, že nepatří k žádné větší skupině. Pokud budete náhodou sami nebo jenom dva, doporučuju se „nenápadně“ držet ještě někoho. My jsme se „nenápadně“ drželi nějaké dvojice a oni se pro změnu „nenápadně“ drželi nás. Pak jsme změnili skupinu... Ale fungovalo to dobře.

### Hollywood bulvár - ctnosti a nectnosti

Na bulváru je spousta obchůdků, ale většina otevírá až skoro po 10. hodině. Vyhlídkové jízdy lze koupit téměř na každém rohu, ale je potřeba pročíst nabídku.

A jaký že ten bulvár je? Znáte přece všichni filmy, kde jsou stříhy z chodníčku a podobně – tak, ten chodník tu je, často přítomný smog, a ještě častější bezdomovci (tedy záleží na konkrétní části, kde jsou lavičky a na co sednout) a nějaký ten odpaděk povalující se po chodníku. Pro filmování se asi vždy uklízí.

### K nápisu HOLLYWOOD

Z bulváru je možné zahlédnout vždy na křižovatkách nápis HOLLYWOOD. Tak si ještě nezapomeňte dát kávu a nějakou snídani v místních posezeních a vyrážíme k nápisu – co nejbliže to půjde, protože přímo k němu je vstup zakázán. A fotit něco z větší dálky nevyunikne. Vracíme se k autu a vyrážíme. Pro cestu doporučuji nejprve Franklin Ave a z ní sjet na N Beachwood Dr a pak už jen nahoru do kopečka. Procházku lze začít u Beachwood marketu – odsud je nápis už dobře vidět a není zastíněn

stromy - v marketu je spousta suvenýrů a taky vyšší ceny. Možnostem objevování zdejší části LA se meze nekladou - často je ale nápis schován za stromy.

Celkově je toho v LA tolik, že nám jediný den zdaleka nestačí. Snad někdy příště.

## Beverly Hills a Santa Monica, pláže a surfaři

Od nápisu pokračujeme do Beverly Hills. Že bychom navštívili Brendona? Asi raději ne. Beverly Hills je bohatší čtvrť, když tudy pojedete hodně pomalu autem budete magnetem pro policejní hlídky. Když tudy půjdete pěšky jste také neobvyklí... Beverly Hills jsme viděli a pokračujeme dále okolo Rodeo drive, správních budov a k radnici a pak dolů z kopce k moři tam, kde se rozkládá Santa Monica.

Vyhlášené pláže v Santa Monice jsou nejvíce podobné Itálii. Z moře se sem naplaví spousta materiálu, takže pro čistotu je musí hodně uklízet, když ně, je to plné mořských rostlin a náplav. Moře je ale úžasné - vlny a surfaři, to je USA.

## Santa Barbara

Santa Monica zanechá spoustu dojmů a pokračujeme dále k ubytování - Santa Barbara, Motel 6. Vyhlášené dovolenkové letovisko pro bohatší třídu. Luxusní obchůdky, pláže, zdejší molo a jeden den odpočinku s koupáním v moři a sluníčkem. Pokud zde budete, projděte se po promenádě, zajděte na místní specialitu a nakupte si ve značkových butikách. Bude se Vám tu líbit (nám tedy ano). Takové prima lázeňské letovisko.

Na většině přístupných pláží potkáte školy surfařů - děti trénují už od nejmenších - kdo umí plavat ten může na prkno. Píší na přístupných plážích, jelikož jsme cestou viděli i spoustu míst, kde jsou domky nalepeny na moře - tam se na pláž nedostanete - bohužel takhle jde jezdit i 5 mil a stále nic (věřte mi, zkoušeli jsme to).

Mimochodem pokud se zde budete koupat nebo surfovat, měli by jste vědět, že čas od času zde dojde k útoku žraloka. Smrtící útoky jsou prý vzácné, ale občas se stanou. Surfaři patří mezi hlavní oběti, přičemž případy eviduje Shark Research Committee. Místní surfaři to asi berou jinak, odhadem jsme jich z pláže viděli kolem stovky ve vodě (hlavně tedy surfařské školy).

[\[Ukázat jako slideshow\]](#)





[www.CestovaniSvetem.CZ](http://www.CestovaniSvetem.CZ)